
Zapisnik s 8. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 06. lipnja  2018. 

godine s početkom u 20,00 sati. 

Nazočno: svih 9 vijećnika (Ivan Štokovac, Deni Basaneže, Ivan Ipša, Damir Vižintin, Barbara 

Vežnaver Antonac, Dejan Vežnaver, Daniel Katarinčić, Sebastijan Bančić i Marijela Antonac) 

Ostali prisutni: Aleksander Krt , Roberta Kalčić Savatović, Marisela Štokovac Vižintin i 

Omar Pogorevac 

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red: 

 

D N E V N I       R E D : 

 

 

1. Verifikacija Zapisnika sa 7. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje III. Izmjena i dopuna Plana Proračuna za 2018. 

godinu; 

4. Razmatranje prijedloga i donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu 

Oprtalj; 

5. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu RH; 

6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih 

ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim 

životinjama; 

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine 

Oprtalj; 

8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zakupu nekretnine u vlasništvu Općine 

Oprtalj; 

9. Razno. 

 

Načelnik Općine Oprtalj traži dopunu dnevnog reda na način da prva točka bude Prezentacija 

Idejnog rješenja uređenja sale u Livadama. 

 

Dnevni red  jednoglasno je usvojen. 

 

Ad.1) 

Omar Pogorevac prezentira Idejno rješenje uređenja sale u Livadama. Načelnik se nadovezuje 

na prezentaciju na način da ukazuje vijećnicima kako Općina u prvom koraku želi imati tj. 

pripremiti projekt za salu u Livadama kako bi isti bio spreman u slučaju objave kojeg od 

natječaja od strane EU ili na nacionalnoj razini. Također, navodi da će Općina nakon 

pripreme projekta izviditi eventualne mogućnosti realizacije navedenog.  

Ad. 2.) 

Verifikacija Zapisnika sa 7. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima 

Predsjednik vijeća otvara raspravu glede Zapisnika s 7. sjednice te Načelnik dostavlja 

vijećnicima odgovore glede svojih pitanja s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj. 



Vijećnik Dejan Vežnaver pita da li je Općina štogod poduzela u vezi groblja na Zrenju. 

Načelnik odgovara kako je Općina upoznata s derutnim stanjem kapelice na Zrenju i pokušat 

će u ovoj godini realizirati najnužnije radove. 

Na pitanje glede sadnje cvijeća na Livadama, načelnik odgovara kako je Općina spremna 

kupiti cvijeće no problem je održavanja istog. S obzirom da je naglasak na kružni tok, Općina 

će pokušat isti riješiti na način da se lakše održava. 

Načelnik obavještava vijećnike kako je Natječaj u vezi prodaje donjeg djela zgrade u 

Livadama poništen zbog mogućnosti sudskog spora. 

Glede regulacije prometa u Oprtlju, Općina još uvijek nije ishodila suglasnost. Postupak 

ishodovanja navedenog još uvijek je u tijeku. 

Glede upita oko Sv. Jeronima, u postupku je izrada snimka. Što se kanalizacije u Oprtlju tiče, 

općina je bila na terenu s komunalcima i teren je obiđen. Dogovoren je izlazak na teren s 

geometrima radi potrebe uratka snimke terena. Glede Kaldrme, izvođač radova na navedenom 

projektu sanirati će novonastale štete. 

Općina je zaboravila odraditi zadatak vezan uz selo Žnjidarići te će isti biti odrađen za iduće 

vijeće. 

Vezano uz slučaj Ante Vižintin iz Gradinja, Općina ga i dalje hrani jednim toplim obrokom u 

Konobi Elena dok ne pronađe neko rješenje. 

Što se tekućih aktivnosti tiče, na području Općine Oprtalj u tijeku je akcija sakupljanja 

krupnog otpada te Načelnik navodi da ukoliko se pokaže potreba ljudi, akcija ponoviti i po 

selima. 

Glede godišnje košnje trave, planirana je košnja u 2 faze. Prva faza bi trebala krenuti idući 

tjedan, dok će druga uslijediti kasnije. 

 

Ad. 3.) 

Ivan Ipša: Zanimaju me informacije u vezi Festivala vatre? 

Festival vatre, manifestacija je u organizaciji udruge Nadomak sunca iz Oprtlja te 

sufinanciran jednim djelom od strane Općine Oprtalj. Projekt je predložen odnosno javljen na 

natječaj za dodjelu donacija i Općina je odlučila podržati ideju. Radi se o festivalu kojim bi se 

obilježila tradicija i običaj paljenja krijesa povodom obilježavanja Svetog Ivana. Također uz 

krijesove, bili bi prisutni i ples s vatrom te gastronomska ponuda raznih pikantnih proizvoda. 

Budući da se festival po prvi puta održava, Općina će procijeniti kvalitetu te vidjeti da li 

nastaviti s istim za u buduće. No u svakom slučaju, radi se o jednoj interesantnoj i inovativnoj 

ideji za Oprtalj. 

 Barbara V. Antonac: Da li se planira javni wc u Livadama? 

Vijećnica ukazuje na svakodnevnu potrebu javnog wc-a u Livadama, posebice zbog biciklista 

i njihovog obavljanja nužde po raznim lokacijama u Livadama. Općina je navedenu 

problematiku planirala riješiti otvaranjem Muzeja Parenzane u Livadama u kojem postoji wc 



no međutim nitko od studenata niti učenika nije se javio na isti. Općina će svakako nastojat 

pronaći osobu spremnu za rad jer je to Općini potrebno i tako riješiti problem s wc-om. 

Vijećnica ponovno moli da se postavi znak za Zubine te načelnik obećava da će doista se isti i 

postaviti. Glede manifestacije Tuberfest u Livadama, vijećnica iznosi nezadovoljstvo građana 

s radom turističke zajednice Općine Oprtalj.  

Ad.4.) 

III. Izmjena i dopuna Plana Proračuna za 2018. godinu;vezane su uz projekt nerazvrstane 

ceste. U proračunu prilikom izrade iskrala se greška u izradi konta te navedeno treba ispraviti  

i pravilno prikazati tj knjižiti te je upravio iz navedenog razloga potrebno donijeti treće 

izmjene proračuna. Plan je jednoglasno usvojen. 

Ad.5.) 

Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Oprtalj. 

Cilj izrade Procjene rizika je da se uz poznate prioritetne prijetnje izvrši rangiranje s obzirom 

na vjerojatnost pojave šteta i posljedica, odrede njihovi rizici te da se kroz sustav vrednovanja 

utvrde smjerovi vođenja politika prema prijetnjama i načinu njihove kontrole.  

Procjenom rizika utvrđena je spremnost sustava civilne zaštite Općine Oprtalj - Portole da 

odgovori na moguće prijetnje velikom nesrećom i da se odredi način preventivnog djelovanja 

te reagiranja kako bi se sigurnost lokalnog stanovništva podigla na višu razinu. Procjena 

jednoglasno usvojena. 

Ad.6.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu RH. 

Po navedenom programu JLS će obavljati postupak zakupa uz suglasnost Ministarstva 

poljoprivrede i Istarske županije. Novosti koje su obuhvaćene ovim programom jesu te da svi 

zainteresirani za zakup poljoprivrednog zemljišta koji je u vlasništvu nepoznate osobe mogu 

se obratiti Općini koja će se zahtjevom obratiti ministarstvu te odraditi postupak. 

Program je jednoglasno  usvojen. 

Ad.7.) 

Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i 

izgubljenim životinjama te divljim životinjama. 

Navedenom Odlukom uređuju se minimalni uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca koje im 

njihovi posjednici moraju osigurati, način kontrole njihovog razmnožavanja te način 

postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine Oprtalj. 

Odluka je jednoglasno usvojena. 

 

 

 



Ad.8.) 

Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Oprtalj. Podnositelj zahtjeva je Silvio 

Visintin iz Zubini, glede k.č.br 870 zgr. k.o. Oprtalj u 1/3 idealnog djela vlasništva, površina 

18 m2. Suglasnost na Odluku u vezi prodaje jednoglasno je usvojena. 

Ad.9.) 

Općina planira raspisati javni Natječaj za zakup nekretnine  u  vlasništvu  Općine Oprtalj 

putem prikupljanja pismenih ponuda za k.o. Oprtalj k.č.br. 10783/3 ukupne površine 43 m2 

po početnoj cijeni godišnje zakupnine od 190,00 kn. Podnositeljica zahtjeva je sumještanka 

Oprtlja Minka koja je navedenu česticu prvotno željela kupiti, no međutim kako se radi o 

javnoj površini, Općina predlaže zakup navedene. Za raspisivanje natječaja potrebna je 

suglasnost vijeća. Nekretnina se daje u zakup na rok od 1  godine. 

Suglasnost je jednoglasno usvojena. 

Ad.10.) 

Načelnik Općine Oprtalj obavještava vijećnike s zahtjevom Istarskih toplica glede smanjenja 

komunalne naknade u pola. Općinski vijećnici i zamjenica jednoglasno su zauzeli mišljenje da 

se zahtjev odbi te komunalna naknada uredno naplaćuje kao i do sada. 

Vijećnik Deni Basaneže obavještava vijećnike kako je ispitao kvalitetu predloženog modela 

tableta koji bi općina kupila za potrebe vođenja sjednice općinskog vijeća te ukazao na 

problematiku vezanu uz bateriju i njezinu nemogućnost izdržaja više od sat vremena što bi u 

konačnici onemogućilo rad sjednice. Vijećnik predlaže da se takva ponuda odbi jer takav 

model ne vrijedi. Vijećnici i Načelnik s zamjenicom, zahvalili su se na zadatku te je Načelnik 

naveo kako će Općina nastaviti prikupljati nove ponude. 

 

Sjednica je zaključena s radom u 21:30 sati. 

 

                                                                                                                                         

Zapisnik sastavila: 

Roberta Kalčić Savatović 

 


